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182 KBapran - 14

1965,86't 289,371 96326,31 145,76 17277,54 '113603,85

Enaeoycmpoicmeo
54186,00 4050,47 58236,47

PacxoAbr Ha coAepxaHt.e noMeqehri x npn4ouoaoi
reppxrop]1rl (3arparht Ha uarepxarbl) pv6 4050,47 4050,47

PacxoAbr Ha coAepxaHre noueqerr.ri I npn4ouoaoi
reppxropxr(3arparH Ha 3/nn pa6orHxl(oB PKy c
HanoraMrl)

pv6 54186,00 54186,00

14 n GHepHoe o6opydoea H u e
39,530 31,346 3916,30 233,64 4149,94

omonneHue
2,000 2,200 282,59 230,97 513,56

YcraHoEKa cnycKHx(oB ty'o

UIT 2,000 2,200 282,59 230,97 513,56

6o,{ara ,qy '15

I1]T 2 26,00

YH}tnaK

KT 0,028 14,9



[.lJapoB. KpaH-pyeKa AY15

u.tT 2 190,00

Codepxauue unxenepnoeo o6opydoeanun
37,530 29,146 3633,71 2,67 3636,38

BpeMeHHaq 3aAenxa cBnqei r{ TpeqrH Ha BH]rrpexHllx

rpy6onpoBoaax ]a croaKax l Mecro 2,000 0,740 81,26 84,26

3aMepbr napaMerpoE TennoHocl4Tenc

3aMep r2,000 3,000 385,35 385,35

OcMorp cxcreMbr qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa,
(aHarx3aq r ropas. aogocna6. B repaa.{. x

noABar.noMeqeH
1000 M2 3,930 15,7 20 2019,23 2019,23

npoOo6xoA xBaprxp
xBapr]1pa 3,000 't,800 231,21 231,21

npo.{ncrxa BHfrpe}iHei KaHanH3aql4oHHoi cerr
't0,000 3,700 403,52 403,52

PeBx3xe u peMoHr TPX
llrr 1,000 o,720 81,98 8r,98

PerynxpoBKa repuoPerynaroPa
repMoper
ynqrop

2,000 2,000 256,90 255,90

Cn}lB r HanonBeHxe croc(oB
1000 M3

3AAHHi
0,600 0,876 99,74 99,74

Ci.!eHa croHoB

tllT 1,000 0,330 41,91 41,91

ynnorBeHue pe3b6oahlx coeAeHeHxi
IIJT 2,000 0,260



KOHC m Py Km Ue H brx en eMe H m oe

KO3hrpbxoB or cHera (cnoi, ToftLqxHol.l ao

Kpbll! oT cHera Tonul.ao 30 cM, cxanblBaH]te



creH, neperopoaox,sacaaoB(2 pa3a B roa)

1000 M2 1062,31 1062,31

KO3blpbl(OB MaUtllHbl I't MexaHB3Mbl

BCeX 3rreMeHTOB l(pblluX, BOAOCTOXOB( 2 pa3a



Ocuorp reppxropraB Borpyr 3AaHrg, QyHAaMexra ll
noaBana(2 pa3a E roa) 1000 M2 1,588 0,620 79,56 79,56

Pa6omu, ebtnonH e qensx Hadnexauleeo
codepxan. u me,(ytq pewoHma deepn u oxox
3anon nowea4eH o6t4 nonatoe

3,000 2,83s 317,85 605,56 923,41

Manbri peMoHr ABepHbtx nonoreH B nerHui nephoA

M2 1,500 0,510 53,12 2t,38 7 4,50

TBo3Ar 2,5'50

KT 0,15 7,13

Ulranux Aaepsoi
15 14,25

CMeHa creKon ronqxHoi 46 MM E AepeBtHtlblx
nepenreTax Ha urTann(ax: np1a n,loqaa]r cre(on ao 0,5

|A2

M2 1,500 2,325 264,72 58,r,18 848,90

CTeoo 4MM

M2 1,545 529,14

lllTan11( oKoHHbri

9,18 55,08

Pa6omu, eb,norrHneMbre e sdaxunx c
nodaanauu 38,800 4,656 507,78 75,85 583,63

OKpacKa x3BecrKoBbrMl, cocraBaMl,l creH, noronKoB
noABanbHbrx noMeqeBhi M2 38,800 4,656 507,78 75,85 583,63

ly'3Becrb

KT 8,924 75,85

Pa6omu, ehrnot Hsertle e qernx Hadno$auleeo
codeprrlanue u me,ryuleeo peroH.
u xd ue udy an au l',tx m ennoe a;x Y3noe

26,000 29,200 3749,70 1014,04 4763,74



3aMepbr napaMerpoB TennoHocxrenn x Boabl B UTn B

nepxoa oTonrlTerbxoro ce3oHa IIJT 20,000 5,000 642,25 642,25

nepeBoA fBC no rene$oHorpaMMe

IIJT I,000 0,500 64,22 64,22

noAroroBxa l4Tll r oronurenutoMy ce3oHy

TTJT 1,000 20,340 2612,67 859,04 3471,71

Ona8qu Ay 100

t!T 2 859,04

PerynxpoBKa repMoperyncropa FBC e oronr,rensxuti
nepHoa ulr 3,000 3,000 38s,35 385,35

YcraHoBxa repMoMerpoE
KOMNNEKT I,000 0,360 15,20 155,00 200,20

TepMoMerp TTX-l\4

LI,]T 1 155,00

Pa6omat, ebnonHf,eMbrc e qennx Hadnexauleeo
codepKaHug cucmev aeHmungquu u
dttuoydanexua

2,559 5,374 611,87 611,87

OcMorp oronoBKoB BeflT. xaHaroB c qenbE npeAorBp

xx 3aMep3aH n 3a(ynopKx B 3xMH BpeMq C 3anltc B

xypH
1000 M2 2,559 5,374 611,87 61't,87

Pa6omb,, ebrnonHserbte e qensx HadiaKaqeeo
codepxaHun u pe$oHma o6beKmo€
6naeoycmpo cm, senexux xacaxd

1662,800 67,214 7296,11 7511,06 14807,17

BblKaturBaHlte ra3oHoB: ra3oHol(oc!tnxoi
M2 1626,000 16,260 1709,25 7 4,47 1784,12

necKa 2,4
41 19,4



Bbrpe3Ka cyxxx BerBei aepeBbeB nltcrBeHflblx nopoa

Ao 350 MM npr Kon-Be cpe3aH BerBei Ao

3anorHeHxe neco,{Hxqbt necKoM

OKpacKa aepeBgHHoi cxaMbn 6e3 cnxHKt'l c

MeTann}1qeCKUMl,l OnOpaMn

OKpacxa Merann!a,{ecKr,|x noBepxHocrei ypH,

KOHTeiHepOB

nQ-1 15 cepac

paHee oxpauJeHHblx aepeBqHHblx



3Manb nO-115 canarHaq

OKpacKa paBee oxpaueHHblx Merannx'{ecl(],!x

orpar(aeHxi

npxroroBneHxe 6eroBa: Ha rpaBxu Arrc ycrpoicrBa

PeuoHr aepeBnHHbtx orpar(aeH].li c 3aMeHo,

oTAenbHHx 3nerreHToB

PeMoHr AepeBcHHbtx cKaMeex 6e3 cnuHxll t{ co
cnrHKoi c Merannlq. onopaMx c oxpacxoi(3aMeHa



ebrnonHflevue I qenflx
u meKyuleeo pevoHma Kpbtttt

oxoHribtx nepenn6ToB cnyxoBblx o(oH



Pa6omu, ebrnonHnewhte e qeaax xadnexat4eeo
codepxaxua cucmeu mennocxa6xenua
(o m onn e H u e, eops qee eodoc H)

2,635 13,201 2051 ,88 2051,88

fsApaBrx!ecxoe rcnblraH]te rpy6onpoBoAoB cxcreM
oronneHrF, ropcqero BoaocHa6xeHttE 100 M 2,535 13,201 205't,88 2051,88

Pa6omu, €btflotHneMb,e dnq Hadnot<a uleeo
codeprr<aHun u meKyul pevoHma cucmev
FBC,XBC,omonneHue u eodoomeed

93,937 86,926 10635,76 459,21 11094,97

BoccraHoBneHlte pa3pyueHHoi rennoaoi }l3onqqxrl
rpy6onpoBoaoB oronfleHxs M2 1,500 1,935 252,27 127,80 380,07

CKoN 50MM/66 M

LI]T 1,2 58,80

CTexnorKaHb

M 3 69,00

3anycK cxcreMbr oronreHrq
1000 M3

3AAHTA
7,449 't0,875 1396,96 1396,96

OcMorp cr{creM BoaocHa6xeHxF,qeHTparbHoro
oTonreHr.!9 a qepaatHblx, noaaanbHblx noMeqeHxqx
n ra n/xnerxax

1000 M2 10,688 42,7 52 5491,49 s491,49

o.incrKa KaHann3aquoHHoi cerlr: BHyrpeHHei

6s,000 24,050 2622,89 2622,A9

noaeexaHxa pacrpy6oa xaxanrsaqroxxutx rpy6:

auaMerpoM 100 iru 1

pacrpy6
2,000 1,150 't 53,57 2,92 156,49

qeMeHr

kr 0,54 ,4,

noa,{exaHxa pacrpy6oB KaHanx3aqlaoHHblx rpy6:
araMerooi, 150MM 1

pacrpy6 1,000 0,700 79, '1, 81



LleMeHr
(r o,29 1 ,97

npo(naAKa rpy6onpoBoaoB l(aHarnx3aqrx r3
fl onr3T[resoEblx Tpy6 Ehlcol(oti nroTHocrx

AuaMerpo : lloMM
1,000 0,710 94,00 260,44 354,44

nepexoA PP110.50

L.tIT 1 31,44

TpoiHnK'100/50-87,5
LI,]T 1 58 00

Tpy6a '100/1000

Lt]T 1 171 ,00

npo,{xcrKa rpy6 x BoAonpxeMHoro KonoAqa

nxaHeEoi KaHanr3aqxs oT rpfl3!,nn a 1,500 1,860 202,45 202,85

Pa36opKa rpy6onpoBoaoB x3 YyryHHblx

KaHanl,l3aqhoHXbrx rpy6 axaMeTpoM :100 MM 1,000 0,980 125,88 125,88

Cn{B r HanonHeHlte croFKoB oronneHxc, TBC, XBC

M3 0,300 0,439 50,01 50,0r

CMeHa BHyrpeHH1,!x rpy6onpoBoAoB oronneHl,|q ]t3

cranbHbrx rpy6 A]laMerpoM Ao '15 MM 1,500 1,335 1s2,00 66,08 218,08

Tpy6a ay 15

T 0,0019 66,08

ynnoftreHre pe3b6oBblx coeAxHeH],li c npxMeHeHxeM

nbHEHoi npaAlt rnx ac6ecr urHypa(6e3 pa36op(x

croxoB)

coeaxHe
Ht.e

't,000 0,130 14,80 14,80

PeHoHm u u3eomoeneHue uHeeHmaPf,
1,000 2,240 255,05 80,09 335,14
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